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Ex.:238=(2x100)+(3x10)+8 530 * (8x100)+6 "
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186 = 987 e » 6 dizaines et 1 unité g
Mathéo prépare des lots pour la kermesse du village. Il a commandé des caramels vendus en boites - &% « (5% 100) + (3% 10) g
de 100, en sachets de 10 et a l'unité. Il a recu 6 boites, 8 sachets et 9 caramels. 55,
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comme dans 'exemple.
Ex.:200+30+8=238

a. 900 +50+7=

o Combien de sachets de 10 caramels pourra-t-il préparer ?
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307430 =B x10+F x 100 + 3
b. 100 + 20 =

3
* Recompose chaque nombre S /a ¥ Barre les égalités qui sont fausses. —
a
b
C
d
e
f

. : gl B | P 100+20= e —Ed a9 9k 400 +[501
' : ; < : s ité 'é de différentes . i , .
e R lle-toi : La décomposition en centaines, dizaines et unites peut s ecrire ~ | — —
f:gifr)\i P € 900+60+3= . . ... P T R 10 D R 10
Ex.: 774 Centaines Dizaines Unités : d. 600+70+7 = a 1 o 4 AL : 100 5 4_0 = !
¢ d u 774 = 700“:078 + 47 i W TOEDt s o 1d4 1 10—6— —t
7 7 4 {7 100 7 \f. =Ty BRI y | y
e Dans chaque nombre, une centaine représente 1 0 dizaines, une dizaine représente
10 unités. ll ne faut donc pas confondre chiffre etnombre: B + Calcule cette somme d'argent. 2
| — dans 638, le chiffre des dizaines est 3, mais le pombre de dizaines est 63 ; W Jete confieta premidre
_ dans 638, le chiffre des unités est 8, mais le nombre d'unités est 638. =~ - centaine denfants,
J y " il ok '”ﬂ; o Gl ainsi que les 5 derniers.
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x Aide ce vendeur a compter chaque ﬂ /a * Décom?ose chaque nombre Spm—— q.
marchandise de son présentoir. comme dans l'exemple. '“-“'ﬂ' m:’f‘** S @ @ @
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